
Řešení úkolů ze 6. 4.

Uč. 135/4

Sejdeme se ve  2 hodiny. Utvoř  3. osobu množného čísla slovesa plavat. Po  18. hodině už budu

určitě doma. Za domácí úkol máme cvičení 7 a 8 na 63. straně. Se 7. cvičením jsem si poradila, ale

s  8.  cvičením jsem si nevěděla rady. Na zápas přišlo asi  100 diváků.  1000. návštěvník výstavy

dostal  hodnotný dárek.  Václav  IV. byl  synem Karla  IV.  (Pokud věta  končí  řadovou číslovkou,

nepíšeme dvě tečky, ale pouze jednu.)

Uč. 135–136/6

a)

základní řadové druhové násobné

mnoho prvním čtvery mnohonásobným

deset čtrnáctých paterých čtyřnásobným

dvacet devět patnáctých dvakrát

dvacet dvacátého třikrát

jednu prvním dvakrát

osmnáct

tisíc devět set čtyřicet osm

jednu

deset

tisíc devět set padesát dva

tři

sedm

tři

b)

Emil Zátopek byl osmnáctinásobným držitelem světového rekordu.

Emil Zátopek získal na olympijských hrách celkem čtyři zlaté medaile.

Věra Čáslavská sedmkrát vyhrála na olympijských hrách zlatou medaili.

Věra Čáslavská byla sedminásobnou olympijskou vítězkou.

Jan Železný se čtyřikrát účastnil olympijských her.

Jan Železný byl trojnásobným olympijským vítězem.

Štěpánka Hilgertová se pětkrát zúčastnila olympijských her.

Štěpánka Hilgertová celkem získala dvě medaile.


